

7岁小女孩因父母离异失去母爱,邻家妈妈把她当自家闺女,有空就带 她和自家儿子玩;夫妻闹离婚被小区热心的彭娭毑知道了,她天天上门找 双方谈话做工作,终于让两人又走到了一起……这样的例子在长华社区还 有很多,上千名志愿者坚信聚小爱必将成大爱。

干余社区志愿者筑"幸福加油站"

■记者 陈月红

长沙岳麓区望城坡街道长华社区,常年 活跃着10支志愿者服务队伍。帮老扶幼、法 律咨询、调解矛盾……有声有色的志愿者服 务活动将社区变成了居民们的"幸福加油 站",社区目前注册志愿者人数达1029人,他 们有一个响亮的名字——"雷锋号"。

12月5日将迎来国际志愿者日,三湘都 市报记者日前走近长华社区的"雷锋号"志 愿者们,感受他们小爱聚大爱的和谐氛围。

【扶幼】组建"爱心妈妈"团

33岁的廖鸣峰是岳麓区望城坡街道办 的一名工作人员,她还有个身份一 区7岁小女孩巧巧(化名)的"妈妈"。

巧巧有先天性心脏病,4岁那年,父母离 异,巧巧临近手术时哭嚷着要妈妈,但还是 没能见到妈妈。爸爸为了支撑这个家,平日 里早出晚归打工,很少关心她。巧巧虽然很 懂事,但也很自卑。去年,6岁的巧巧多了位 妈妈。同样身为人母的廖鸣峰非常怜惜这个 孩子,只要有空,经常带着儿子和巧巧一起 去玩、逛街。"有空时带她玩一玩,陪她过生 日,平时给她打打电话,教育、鼓励她。在物 质上我可能帮不了太多忙,但分些时间和精 力给她肯定做得到。'

据了解,3年多前,长华社区志愿者王爱 萍发现社区部分单亲家庭女孩爱的缺失严 重。她积极整合社会资源,在妈妈级的女干 部、女党员、女企业家中招募"爱心妈妈",组 建了"王妈妈爱心帮帮团"志愿服务队伍。目 前,帮帮团里有15位像廖鸣峰这样的爱心妈 妈,近20名单亲家庭的孩子得到了"爱心妈 妈"一对一帮扶和关爱。帮帮团目前在壮大 队伍,还将招募"爱心爸爸"。

【调解】"彭娭毑"讲理最在行

长华社区75岁的彭菊莲是一名有着56 年党龄的老党员,也是长华社区里众多热心 志愿者之一。她有多热心?"雷锋号"志愿者 工作站专门有一个以她的名字命名的小分 支——彭娭毑给力工作室。

给力工作室每天都有居民上门诉苦,彭 娭毑始终微笑接待。老人以前是原七一六矿 退休的中层干部,做过团委工作,在纠纷调 解方面自有一套。有一对夫妻闹离婚,彭娭 毑天天上门找双方谈话,直到双方和好如

此外,彭娭毑还牵头社区的"五老"人员 开展民情联络、矛盾调解、文明巡防、文明 宣传、廉政监督等工作。在社区支持下,"五 老"团队为社区的孩子组建了"放学来吧" 工作室,每天下午放学后,孩子们可以在这 里做作业,湖南师范大学、湖南大学等高校 退休教师和大学生志愿者为孩子们提供义 务辅导



▲11月27日,长沙市岳麓 区望城坡街道长华社区,社区 居民实行自我管理、自我服务 和自我监督的社会管理新模 式,小区环境越来越好。

记者 李健 摄

【物管】

漏水停车难都不是难题

房屋漏水怎么办? 小区 停车难如何解决? 长华社区 的居民们说他们很省心,每 次遇到诸如此类物业管理难 题,不用居民四处跑,小区民 生直达站的志愿者们会热心 出面协调处理好。

82岁的胡阁清,退休前 是长沙市毛纺厂的副厂长, 如今是民生直达站的站长。 他说,年轻人工作忙,他们老 年志愿者有时间、有精力、也 愿意为大家服务。水木兰庭 小区有车715台,而车位只有 400多个,今年通过他们出面 协调、征集居民意见,最后通 过新修停车坪、绿化带"瘦 身"等办法,解决了小区停车

民生直达站成立3年以 来,共解决了小区房屋漏水、 路灯破损、消防设施不足等 居民反映的热点难点问题36 类241个,探索了小区居民自 我管理、自我服务和自我监 督的社会管理新模式, 小区 环境越来越好

记者手记 聚小爱成大爱

长华社区为纯单位 型社区,前身是核工业七 一六矿,2005年实施政策 性关闭破产,2007年成立 长华社区。该社区60岁以 上老人有700余人,大多数 是中国核工业的第一代 矿工,因行业的特殊性不 少老人孤独无依。

在岳麓区政府的支持 和引导下, 长华社区将志 愿者的服务时间、服务能 力与社区居民需求结合起 来,有针对性地对需要帮 助的人进行帮助。而对这 些社区志愿者而言, 雷锋 不需要刻意去学, 就是发 自内心地关爱身边的人, 看到别人困难或需要帮助 的时候自然伸一把手。

或许每一个志愿者的 力量都很微小, 但是把每 一股小的力量都聚集起 来,就会变成大爱的海洋。

雨花区试点"智慧社区" 手机APP能缴物业费

本报12月2日讯 今天, 由长沙市民政局、雨花区政府 主办的"智慧社区"试点项目 新闻发布会宣布,全省首个 "智慧社区"项目试点在雨花 区全面启动。今后该辖区的居 民可通过手机APP实现缴纳 物业费、发布房屋租售等居家 服务,还可以办理在线查询社 区信息,办生育证、就业失业 登记证等社会事务。

据了解,"智慧社区"目 前已在雨花区高桥街道金环 社区试点,并取得初步成效, 该社区近六成居民体验到了 通过智能手机,轻松参与社 区互动与治理的便捷生活。

雨花区相关工作人员介 绍,下载该APP软件,就可以 通过平台享受到物业通知告 示、报事报修、房屋租赁、物 业缴费等物业服务,和日常 居家所需的快递、维修、干 洗、家政、保姆、周边商业配 套等便民服务。

该项目将先期在雨花区 105个社区运行,取得成功经 验后即向全市推广。

■记者 李琪

好药不一定在药店 或许在菜市场

吃菜吃出好心脏

每家可领2本,仅限3天。发竞为止

400-8093-900,400-8098-

治膝关节病子

买 10 送 5,买 20 送 15 加赠护膝

人讨四十岁以后,早早晚晚都会出现关节不灵活,很多人变 得步履蹒跚,上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈 不动步,严重者关节积水、肿胀甚至变形。现代医学已探明,这都 是关节软骨退变,对关节保护作用降低,引发骨质增生、滑膜炎、 髌骨软化、半月板损伤、游离骨造成的。

由于关节软骨是无血管组织,口服药物无法进入病灶,过去 西医界曾认为这种病不好治,除了止疼药、关节镜之外,别无良法,除非换关节,但是今天随着【仙草骨痛贴】的问世,情况已经 完全不同

【仙草骨痛贴】是北京协和侯廷瀚主任依据"人间有种病,地上 就有一种草"的中医理念,根据元代《十药神书》收载的云南民间奇 方专门针对膝关节病研制而成的新型特效黑膏药。配方选用云南 红土高原地产野生药物自及、白芷、三七、羌活、牛膝等,一改传统 疗法活血化瘀、消肿止痛之陈规,独创穴位贴敷、透皮吸收之新法, 一举突破了口服药物无法进入病灶的医学难题,使受损软骨的每 一个细胞都完全置于药物的滋养之中。患者只需按说明把产品贴 敷上去,疼痛当晚就能缓解,数日炎症消除,关节活动有力,坚持使 用,软骨逐步修复,滑膜组织恢复正常,关节爽利,上下楼,逛公园, 做家务,像正常人一样生活!

杨先生膝关节疼痛, 拍片诊断为关节间隙不均匀性狭窄,骨 质增生,滑膜炎,关节腔有积水,不到60岁就挂上了拐杖,吃中药、关节镜等治疗均无效果,最后医生宣告:"你患的是顽疾,不 好治,除非换关节"……痛苦之中突然发现了仙草骨痛贴,用药 三日就有减轻症状,上月底拐杖扔掉,随团出游,还登上了玉龙 雪山。 仙草骨痛贴不以暂时止痛蒙蔽患者,相信很多中医外治 之法都能改善局部疼痛,而仙草骨痛贴更以关节轻松伸屈、自由 活动检验效果,最好对比使用前后磁共振片更能说明问题

另有,透骨祛痛贴专治腰椎间盘突出、颈椎病、椎管狭窄,骨

咨询热线:0731-85151983 地址:长沙市六谷大药房(解放西路省人民医院对面),平和

市郊免费送货,专业人员上门指导并赠送独家康复手册。外 地免费邮寄,药到付款!

不用医生提醒,冠心病、脑中风、高血压 栓、脑梗塞! 大有可能! 等心脑血管疾病患者都在自我控制饮食,对许多 食材都是忌口的。

● 因为害怕疾病恶化,他们不敢吃不敢 喝.他们只敢吃药!

● 人是自然的灵性生命体,其实我们忽 视了最天然的药物! 老祖宗用的中药材都是来 自天然,很多食材就是最好的药材。

"这是一本堪称心脑血管病的活辞海,你 的很多病症、疑问都能在书中找到答案!"

2012年以来,集合了冠心病、心绞痛、脑中 风、高血压等心脑血管疾病解决方案的《吃菜养 心》一书,发行量超过了100万册。

书中讲到:好药就在菜市场,不在药店!科 学吃菜就可调理高血压、心脏病、脑中风、脑血

- 2012 年度受读者欢迎的健康读本! 2013年度健康类畅销书! 2014年5月亚马逊图书 销售居前列!
- 简便易学,无论你的病症有多严重,无论你 治疗失败了多少次,吃菜疗法都会让你意外惊喜。
- 喜欢动手的读者,还可以根据书中的提 示,制作蔬菜胶丸,随身携带,无毒无害,轻松对 付高血压、心脏病、脑中风、脑血栓、脑梗塞!
- 两年前看了此书,并照法施行的数十万 心脑血管患者,大多数都因此受益!

家里有人高血压、冠心病、脑中风? 不想再 花冤枉钱?赶快拨打电话,领取这本心脑疾病免 费指导书! 不用你出门,不要你一分钱,每家可 领2本,来电就送!(如有人收钱,请举报)